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BIBLIOFILIE 

 

 

Airota, Pietro. Opgeraapt. 
Haarlem: de Korenmaat, 2016.  
12 p. Cahiersteek, 18 x 16,2 cm.  
Oplage 70 ex. 
 
 
 
 

 
€ 7,50 

 

Apollinaire, Guillaume. Poèmes secrets / Geheime gedichten. Vertaald 
uit het Frans door Paul Claes. 
Bleiswijk: Vleugels, 2016. 47 p. Ingenaaid met flappen, 21 x 14 cm. 
Tweetalig, Franse reeks. 
 
 
 

 
€ 21,50 

 

Biesheuvel, J.M.A., Franz Kafka. Kafka geïllustreerd door J.M.A. 
Biesheuvel. 
Woubrugge: Avalon Pers, 2016. 
47 p. Ills. zw/w. Gebonden in heellinnen, 27 x 16 cm.  
Oplage 150 ex.  
In het colophon genummerd en gesigneerd door de illustrator. 
Inclusief prospectus. 
 

 
€ 70,00 

 

Boon, Louis Paul. Oever, Annie van den, Bart Nuyens, Ernst Bruinsma. 
De geboorte van Boontje. Louis Paul Boon, de avant-garde en de 
opkomst van de film. 
Rimburg: Huis Clos, 2012.  
79 p.  
Essay; 4.  
20 x 11 cm. Ing. 
 

 
€ 15,00 

 

Brabander, Gerard den / Charles Baudelaire. Katers.  
Illustraties en nawoord Peter van Hugten. 
Utrecht: de Boktor, 2016.  
20 p] Gebonden in halfleer, 24 x 16,4 cm.  
In kartonnen hoesje, inclusief de 4 illustraties los in suite, ieder 
gesigneerd door de kunstenaar. 
 Oplage 75 ex., in het colophon gesigneerd door de kunstenaar. 
 

 
€ 175,- 
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Brabander, Gerard den / Charles Baudelaire. Katers.  
Illustraties en nawoord Peter van Hugten. 
Utrecht: de Boktor, 2016.  
20 p. Ill. kleur en zw/w.  
Heellinnen met blinddruk, 24,2 x 16,4 cm.  
Oplage: 75 exemplaren, gesigneerd door de illustrator. 
 
 

 
€ 50,00 

 

Cendrars, Blaise. Ik heb gedood. 
Vertaald uit het Frans door Mirjam de Veth. 
Uitgeverij Vleugels, 2016.  
15 p. Cahiersteek met omslag, 21 x 14,2 cm.  
Oplage 107 ex. 
 

 
€ 19,50 

 

Darrieussecq, Marie. Zeewee.  
Vertaald uit het Frans door Mirjam de Veth. 
Bleiswijk: Studio 3005, 2015.  
110 p. Ingenaaide paperback met flappen, 21 x 14 cm. 
 
 

 
€ 20,00 

 
 

Dis, Adriaan van. De Ikkenverzamelaar. 
Haarlem: de Korenmaat, 2016.  
16 p. Cahiersteek, 23 x 16,7 cm.  
Omslagtekening van Eva Stalinski.  
Oplage 150 ex. In het colophon gesigneerd door de schrijver. 
 

 
€ 17,50 

 

Fortuin, Arjen. BAF! een ouderwetse mannenklap.  
Met een illustratie van Paul van der Steen. 
Haarlem: de Korenmaat, 2016.  
8 p. Ills. kleur. Cahiersteek, 23,5 x 13,8 cm.  
Oplage 100 ex.  
In het colophon gesigneerd door schrijver en kunstenaar. 
 

 
€ 9,00 

 
 

Griepink, Jasper. My Wavy Sarong. 
Rock Bottom: 2016.  
128 p. Ingenaaide paperback met omslag, 17,5 x 10,8 cm.  
Oplage 500 ex. 
 
 

 
€ 15,00 

 

Hanlo, Jan. Trumpet.  
With an English translation by Martin van der Waals. 
Woubrugge: Avalon Press.  
4 p. Cahiersteek, 19,2 x 11,7 cm.  
Edition of 50 copies. 
 

 
€ 10,00 

 

Heijden, A.F.Th. van der. «Een korte roman». 
Haarlem: de Korenmaat, 2016.  
16 p. Ills. in kleur. Cahiersteek, 22,7 x 19,6 cm.  
Oplage 100 ex., in het colophon gesigneerd door de schrijver. 
 

 
€ 15,00 
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Helmond-Lehning, Toke van. Bin ich kein Schriftsteller? Walter 
Benjamin en Ernst Bloch en hun medewerking aan i10. 
Rimburg/Amsterdam: Huis Clos, 2016.  
133 p. Ills. in kleur. Ingenaaide paperback met omslag, 23 x 14 cm. 
Oplage 450 ex. 
 
 

 
€ 17,50 

 

Hinrichs, Jan Paul. Senhor Valério. 
Amsterdam: De Wilde Tomaat, 2016.  
78 p. Paperback, 20 x 12,5 cm. 
 
 
 

 
€ 12,50 

 

Huelsenbeck, Richard. Berlijnse gebeden.  
Vertaald uit het Duits door Jan H. Mysjkin. 
Uitgeverij Vleugels, 2016.  
15 p. Cahiersteek met omslag, 21 x 14 cm.  
Oplage 107 ex. 
 
 

 
€ 19,50 

 

Kuijper, Jan. Aanmatigingen. 
Terhorst: Ser J.L. Prop, 2016.  
16 p. Cahiersteek in omslag, 23,5 x 15,5 cm.  
De oplage bestaat uit veertig genummerde en zeven op naam gedrukte 
exemplaren.  
In het colophon gesigneerd door de dichter. 
 

 
€ 28,50 

 

Meijsing, Geerten. De Zuil. 
Haarlem: Illusions Perdues, 2016.  
12 p. Cahiersteek, 20,7 x 13,8 cm.  
Oplage 120 ex. In het colophon gesigneerd door de schrijver. 
Ieder ex. bevat een filmstrip met originele beelden uit de film 'Full 
Throttle III' van Renger van den Heuvel. 
 

 
€ 7,50 
 

 
 

Nikolayev, Philip. De waarheid zoals die zich eens voordeed. Vertaald 
door Jabik Veenbaas. 
Bleiswijk: Studio 3005, 2014.  
8 p. Cahiersteek met omslag, 25,8 x 18,2 cm.  
Oplage 36 ex.  
 

 
€ 23,50 
 

 

Op de Beeck, Griet. Laten we durven. 
Haarlem: de Korenmaat, 2016.  
4 p. Cahiersteek, 24,5 x 18,8 cm.  
Oplage 150 ex. In het colophon gesigneerd door de auteur. 
 
 

 
€ 15,00 
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Oster, Christian. In de trein.  
In een vertaling van Kiki Coumans. 
Bleiswijk: Studio 3005, 2014.  
110 p. Ingenaaide paperback met flappen, 21 x 14 cm. 
 

 
€ 20,00 

 

Popescu, Cristian. De schreeuw. Vertaald door Jan H. Mysjkin. 
Bleiswijk: Vleugels, 2016.  
16 p. Cahiersteek met omslag, 20,9 x 14,2 cm.  
Oplage 120 ex. 
 
 

 
€ 19,50 

 

Régnier, Henri de, Herbert Trench en Albert Verwey. William 
Shakespeare. 
Koekange: Koekanger Handpers, 2016. 
20 p. Ills zijn twee linosnedes. Cahiersteek met omslag, 24 x 14,5 cm. 
Gezet uit de Spectrum en gedrukt op Simili Japon zijn 23 exemplaren 
opgelegd. Inclusief prospectus. 
Linosnedes gesigneerd door de illustrator/drukker. 
 

 
€ 21,95 

 

Stroeve, Lans. Nagelaten notities. 
Bleiswijk: Studio 3005, 2014. 
 12 p. Cahiersteek met omslag, 23 x 18 cm.  
Oplage 47 ex. 
 
 

 
€ 23,50 

 

Stroeve, Lans. Omen. 
Bleiswijk: Studio 3005, 2015. 
8 p. Cahiersteek met omslag, 20,9 x 14 cm.  
Oplage 52 ex.  
 
 

 
€ 19,50 

 

Thomése, P.F., e.a. Annabel.  
Tekeningen van Paul van der Steen. 
Haarlem: de Korenmaat, 2016.  
12 p. + uitklapblad. Ills. zwart/wit. Cahiersteek, 25,8 x 15,4 cm.  
Oplage 125 ex., in het colophon gesigneerd door de schrijver en 
illustrator. 
 

 
€ 17,50 

 

Toussaint, Jean-Philippe. Voetbal. Vertaald uit het Frans door Marianne 
Kaas. 
Bleiswijk: Vleugels, 2016.  
68 p. Ingenaaide paperback, 21 x 14 cm. 
 
 

 
€ 17,95 

 

Vilmorin, Louise de. Sint Eensgelee.  
Vertaald uit het Frans door Atelier de Traduction d'Amsterdam. 
Bleiswijk: Vleugels, 2016.  
93 p. Ingenaaide paperback met flappen, 21 x 14 cm. 
Franse reeks. 
 

 
€ 17,95 
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Wiener, L.H. Oog in oog met Bordewijk.  
Frontispice linoportret van F. Bordewijk van de hand van Pita Snoeck. 
Haarlem: de Korenmaat, 2016.  
32 p. Cahiersteek, 24,5 x 19,5 cm.  
Oplage 150 ex. In het colophon gesigneerd door de schrijver en de 
illustrator. 

 
€ 30,00 

 

 
TYPOGRAFIE 

 

 

Spencer, Herbert. Pioniers van de moderne typografie. 
Amsterdam: Meulenhoff/Landshoff, 1983.  
160 p. Illustraties met rode steunkleur.  
Ingenaaide paperback, 23,4 x 22,4 cm. 
 
 

 
€ 20,00 

 

BOEKVERZORGING 
 

 

Wolkers, Jan, Hans van Straten, Jan Vermeulen en Reinold Kuipers. 
Leven in letters. Over Jan Vermeulen. 
Arnhem: Gelderse Culturele Raad, 1992. 161 p. Ills. zw/w en kleur. 
Ingenaaide paperback met flappen, 20 x 12 cm.  Gelderse Cahiers 
nr. 9. 
 

 
€ 20,00 

 

 
BOEKGESCHIEDENIS 

 

 

Bakker, Piet de. De Ooievaarpockets van Bert Bakker 1954-1972 van 
Voordewind tot Buddingh' & 1991-1993 (nieuwe Ooievaars). 
Breda: Warung Bambu T.Z., 1993.  
138 p. Ills. zw/w. Pocket, 17 x 11 cm. 
 
 

 
€ 15,00 

 

Groenhart, Kristine. Meisjesboeken van weleer. 
Amsterdam: Em. Querido, 2016.  
214 p. Paperback met flappen. Ills. zwart/wit. 
 

 
 
 

 
€ 19,99 

 

Holstein, Jürgen (ed.) The Book Cover in the Weimar Republic/ 
Buchumschläge in der Weimarer Republik. 
Köln: Taschen, 2015.  
451 p. Ills. color.  
Bound hardcover, 32,2 x 25,4 cm. 
 

 
€ 49,99 
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Lommen, Mathieu, e.a. Het boek van het gedrukte boek.  Een 
visuele geschiedenis. 
Amsterdam/Tielt: Amsterdam University Press/Lannoo; 2012.  
463 p. Ills. kleur.  
Gebonden in harde kaft met stofomslag, 32,5 x 23,8 cm. 
 
 

 
€ 45,00 

 

Mazal, Otto. Europäische Einbandkunst aus Mittelalter und Neuzeit. 
Ausstellung der Handschriften- und inkunabelsammlung der 
Österreichischen nationalbibliothek. 
Graz: Akademische Druck- u. Verlagsanstalt, 1990.  
138 + [274] p. Ills. black/white. Sewn paperback, 24 x 17 cm. 
 
 

 
€ 35,00 

 

Schreuders, Piet. Paperbacks, U.S.A. Een Grafische Geschiedenis, 
1939-1959. 
Amsterdam: Loeb uitgevers b.v., 1981, 2de druk.  
248 p. Ingenaaide paperback, 23 x 15 cm. 
 
 
 

 
€ 10,00 

 

Schuyer, Eddy (voorwoord), e.a. Jaarboek van het Nederlands 
Genootschap van Bibliofielen 2015. XXIII 
Amsterdam: De Buitenkant, 2016.  
224 p. Heellinnen, 22 x 15,4 cm.  
Oplage 500 ex. 
 

 
€ 35,00 

 

 

 
KUNSTENAARSBOEKEN 

 

 

Lont, Piet. Bierviltjes. Indische Buurt. Cassette 
1 en 2. 
Hippolytushoef: Piet Lont, 2016.  
Twee delen, leporello op musumkarton en 
schilderslinnen in kartonnen cassette, 17,3 x 
14,2 cm.  
Oplage 10 ex. dit is set 7/10, gesigneerd door 
de kunstenaar/drukker. 

 
€ 500,- 
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DIVERSEN 
 

 

Babcock, Jeffrey and Cecilia. Séance. Re-wiring Images in the 
Amsterdam Underground. 
Amsterdam: Ad Lucem Memoriae, 2016.  
397 p. Ills. b/w and color. Paperback, 21,5 x 15,8 cm. 
Printrun: 600 copies. 
 

 
€ 13,00 

 

Hofman, Wim, Ed Leeflang. Golfslag. Van Wim Hofman naar Ed 
Leeflang en terug.  
Idee en samenstelling Joke Linders. 
Bloemendaal: Schaep14, 2016.  
160 p. Paperback, 20 x 14 cm. 
Verscheen in januari 2016 ter gelegenheid van de 75ste verjaardag 
van Wim Hofman. 
 

 
€ 20,00 

 
 

Arjen Mulder. Successtaker. Adrien Turel en de wortels van de 
creativiteit. 
Amsterdam: Uitgeverij Duizend & Een, 2016. 
240 p. Hardcover, bijzondere vormgeving. 

 
€ 29,30 

 

Post, Toine (ontwerp). Scholco-bekroning 2002. 
Amstelveen/Losser: Grafische Cultuurstichting/Van Heek Scholco 
International bv, 2002.  
55 p. Gebonden in harde kaft, 16,5 x 10,3 cm. Ills. kleur. 
 
 

 
€ 10,00 

 

Scholma, Beukers (ontwerp). sprekend papier. 
Amsterdam: Drukkerij Spinhex.  
12 p. Ringband in hoes. 17 x  17,3 cm. 
Creatief exposé van; behangpapier, eetbaar papier, schuurpapier, 
fotopapier (kleur en zw/w), krantenpapier en pakpapier. 
 

 
€ 20,00 

 

Smit, Oscar and Leonor Faber-Jonker. No Fun, Torso and Plurex. 
Flashback to the punk and post-punk era. 
Amstelveen: Black Olive Press, 2016.  
32 p. Stapled in cover in cardboard folded envelope with 2 
supplements, 18,5 x 18,3 cm.  
Printrun 250 copies.  
 

 
€ 15,00 

LANG LEVE HET PAPIEREN BOEK!!! 
Prijzen zijn inclusief BTW en exclusief eventuele porto. Bestellingen kunnen schriftelijk of via de mail 
gedaan worden: 

Minotaurus Boekwinkel 
Sint Antoniesbreestraat 3d 
1011 HB Amsterdam 
minotaurus@xs4all.nl        Wijzigingen voorbehouden 

mailto:minotaurus@xs4all.nl

